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Du surplus individuel au surplus total du consommateur
1) L’année suivante, tous les manuels augmentent de 1 euro et les dispositions à payer de chaque acheteur potentiel évoluent. Calculez le nouveau surplus du consommateur individuel et complétez le tableau.
	Acheteur potentiel
	Disposition à payer
	Prix de marché
	Surplus du consommateur individuel

	Sophie
	67
	31
	

	Paul
	49
	31
	

	Claude
	38
	31
	

	David
	29
	31
	

	Nathalie
	16
	31
	

	Tous les acheteurs
	
	
	Surplus total du consommateur




2) Quels acheteurs potentiels refuseront d’acheter le manuel ? 
□ Sophie
□ Paul
□ Claude

□ David

□ Nathalie

Chapitre 1 : Comment un marché concurrentiel fonctionne-t-il ?


Exercice
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